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Carmen Gallego presenta el proyecto Mardelaxe en su primera visita oficial

La conselleira de Pesca también inaugura la reforma de la antigua cofradía
El plan elaborado por el pósito de Laxe pretende mejorar la actividad pesquera. Uno de los primeros actos oficiales de la nueva conselleira de Pesca, Carmen Gallego, se desarrollará esta mañana en Laxe. La respresentante de la Xunta de Galicia asistirá a la presentación del proyecto Mardelaxe, con el que la cofradía pretende mejorar distintos aspectos de la vida y el trabajo de los pescadores, además de abrir la vía del turismo como nueva fuente de ingresos.

En el proyecto están implicados la Consellería de Pesca, la Cruz Roja Española, la Diputación de A Coruña, Portos de Galicia, el Instituto Social de la Mariña y la Capitanía Marítima de A Coruña, el Concello de Laxe, el Club Náutico y varios hosteleros. 

El desarrollo de Mardelaxe se realizará de un modo gradual. Hace una semana comenzaron los recorridos turísticos por el puerto, para lo que se contrató a dos guías, y ya se han instalado paneles informativos tanto en el interior de la lonja como en el resto de las instalaciones portuarias. 

El proyecto pretende tratar cuatro aspectos fundamentales. El primero de ellos es la divulgación de todas las cuestiones relacionadas con la vida de los pescadores, con el fin de que la sociedad en general los conozca mejor. También se pretende la mejora de los canales de comercialización de los productos procedentes de la pesca y del marisqueo. Para ello se ha iniciado ya una campaña de información en el interior de la rula. 

Otro tema que se abordará es la potenciación de la cultura marinera. Para ello, Portos de Galicia reformó la antigua cofradía, que ha sido convertida en un Aula do Mar. Las instalaciones también serán inauguradas hoy por la conselleira de Pesca. 

Este espacio se dedicará tanto a la realización de cursos como de exposiciones, debates, encuentros y otro tipo de actividades. Asimismo se acometerá la promoción de las tradiciones marineras, sobre todo la representación del naufragio coincidiendo con las fiestas de la virgen del Carmen en la localidad laxense. 

Algunas de las actividades del proyecto Mardelaxe ya han comenzado, sobre todo las de tipo turístico y divulgativo. 

Para el futuro, la cofradía de Laxe se plantea la posibilidad de que los visitantes puedan embarcarse e incluso participar en la actividad pesquera. 

Otro aspecto del proyecto son las relaciones con marineros de otros países y otros puertos. ya se han producido algunas visitas en este sentido, aunque no de forma oficial. 

En el plan están previstos hermanamientos con otras comunidades pesqueras de Galicia y de otros lugares del mundo. En ambos casos se trata de compartir experiencias que permitan mejorar las condiciones de vida de los marineros, entre otras cuestiones. 

También se redactará en los próximos años un documento con las aportaciones de los pescadores de Laxe sobre la mejor forma de conseguir que la pesca costera artesanal se convierta en una garantía de futuro.
